

我市又有4个开发项目获得金融机构支持

有效提振了房地产市场信心

本报讯(记者 徐达明)昨日,记者从市住房和城乡建设局了解到,在内蒙古自治区住房和城乡建设厅、国家金融监督管理总局内蒙古金融监管局以及呼和浩特市人民政府的大力支持下,继今年2月首笔“白名单”融资贷款发放后,呼和浩特市又有4个房地产开发项目获得金融机构支持。

据了解,截至4月2日,工商银行、建设银行、交通银行和浙商银行

行累计发放贷款金额7.954亿元,其中,工商银行为“白名单”项目设立审批绿色通道,仅用10天完成审批和放款,成功发放呼和浩特市融资机制建立以来单笔最大金额贷款3亿元,充分满足了企业融资需求,有效提振了房地产市场的信心。

据了解,自房地产融资协调机制建立以来,呼和浩特市住房和城乡建设局高度重视,严格按照住建

部要求的“五个条件”,对申报项目严格把关,认真筛选确定“白名单”项目,坚持“成熟一批、推送一批、实施一批”的工作原则,并对存在重大问题且无法解决的项目及时移出名单,切实保障项目落地效率和质量。

下一步,呼和浩特市将继续扩大城市房地产融资协调机制成效,继续做好“白名单”推送和动态管理,充分运用政银企对接座谈会、银企走访活

动等多种形式,常态化搭建政银企便捷高效的对接平台,增进银企互信,高效率协调解决推进相关工作。各部门明确责任分工,压紧压实责任,严格对照时间节点和时限要求,扎实推进工作,并对已落实融资资金的项目进一步强化监管,形成“发放、使用、偿还”闭环管理,切实提高资金使用效率,扎实做好协调机制相关工作,推动呼和浩特市房地产市场平稳健康发展。

数说清明假期

我区接待国内游客763.48万人次

景区门票订单量增长30倍

本报讯(记者 安娜)昨日,记者从自治区文化和旅游厅了解到,清明节假期,全区各地迎来了春节后的又一波旅游高峰,假日旅游市场热度较往年大幅提升。踏春游、赏花游、观鸟游、采摘游热辣滚烫,探亲游、周边游、乡村游持续升温。2024年清明假期累计接待国内游客763.48万人

次;实现国内游客总花费50.80亿元。

据了解,清明节假期,全区各地围绕“来自内蒙古的春天之邀”主题,充分挖掘潜力、整合资源、提前策划,因“时”制宜、因地制宜推出一批文旅产品线路,通过各种平台进行宣传推介造势,受到游客和市民的广泛好评。

此外,清明节假期,全区广泛开

展惠民演出、图书阅读、群众文化、文博展览等活动。

据携程数据显示:清明节内蒙古旅游预订量同比增长103%,景区门票订单量增长3053%。其中,内蒙古博物院清明假期累计接待观众量达4.3万人次,是去年同期参观人数的3.2倍。

白塔国际机场运送旅客8.5万人次

本报讯(记者 王劲凯)昨日,记者从呼和浩特白塔国际机场获悉,2024年清明假期期间(4月4日至6日),呼和浩特白塔国际机场共保障旅客吞吐量8.5万人次,完成运输起降842架次,货邮吞吐量达

266.7吨,日均旅客吞吐量达2.8万人次,单日最高旅客吞吐量为3.5万人次。

据了解,清明假期期间,呼和浩特白塔国际机场出行的旅客主要由探亲、旅游等客流形式组成。从旅客

流量流向情况来看,区内客流主要集中在赤峰、通辽、呼伦贝尔、锡林浩特、乌兰浩特等城市,区外客流主要集中在上海、郑州、成都、南京、广州等地,上述城市的旅客量占清明假期整体旅客吞吐量的46.7%。

草原铁路发送旅客42.8万人次

本报讯(记者 安娜)昨日,记者了解到,清明假期期间(4月4日至6日),中国铁路呼和浩特局集团有限公司共发送旅客42.8万人次,较去年同期增长97.2%,与2019年同期相比增长14.1%。其中直通发送旅客11.3万人次,管内发送旅客31.5万人次。

据了解,为了满足旅客出行需

求,中国铁路呼和浩特局集团有限公司在假期期间加开包头与深圳东间、包头与杭州间、呼和浩特与广州间、呼和浩特与银川间、包头与大同间的跨区域中长途旅客列车6对;最大限度增加呼和浩特、包头与北京间高铁和动车组列车密度,达到最多每日43对,并对其中高峰时段的12对实

行重联运行;为了方便旅客短途出行,铁路部门还加开了呼和浩特、包头、鄂尔多斯和巴彦淖尔间的动车组列车、城际列车和普通列车9对。此外,中国铁路呼和浩特局集团有限公司还安排了部分运能紧俏的车次扩编加挂,单日提升运能2000余坐席,最大限度提升运能。

首府民营企业招聘月活动将开启

本报讯(记者 丁晨)昨日,记者了解到,市人力资源和社会保障局和市人力资源市场服务中心将于4月12日在市人力资源服务产业园举办“2024年呼和浩特市民营企业招聘月活动(一)”现场招聘会,诚邀各用人单位和广大求职者积极参会。

此次招聘会活动地点为呼和浩特市人力资源服务产业园3楼招聘大厅(呼和浩特市金川工业园区金海路6号,可乘K1路、K5路、K7路、79路、303路公交车到呼市第一医院金川分院站下车)。服务对象为应届高校毕业生、离校未就业毕业生及其他有求职需求的各类人员;有招聘需求的各类用人单位。

招聘会线上线下同时举行,其中网络招聘会依托呼和浩特人力资源市场网(<http://www.hhhtsrlzysc.org.cn>),搭建线上招聘会。

首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古医院揭牌

本报讯(记者 于亚军)昨日上午,国家区域医疗中心项目——首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古自治区人民医院揭牌。

首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古医院项目筹划在呼和浩特城区东部,规划用地面积约为300.49亩(20.0327公顷),总建筑面积187543平方米,设置床位数为1000张。

首都医科大学附属北京友谊医院内蒙古医院将全方位对标对位北京友谊医院的先进管理模式、创新体系和服务品质,实现品牌、技术、人才、管理的同质化平移,共同打造高水平的临床诊疗中心、高层次的人才培养基地、高水平的科研创新和转化平台、高水平的现代化医院管理,成为服务内蒙古、面向中西部、辐射周边区域的国家区域医疗中心,为“健康中国”的国家战略建设贡献力量。



为传承红色基因和革命精神,引导学子铭记历史,缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,近日,呼和浩特职业学院开展了“传承红色基因 清明祭英烈 共铸中华魂”清明节徒步主题实践活动,师生代表60余人赴大青山红色文化公园,通过徒步、观展、听讲解等方式,上了一堂“行走的思政课”。

本报记者 杨志伟 摄

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/王云帆 郝飞 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

邮发代号15-5 邮编010020

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。